



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

182/2021. (V. 26.) PM. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott közgyűlési feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel 2018. március 28-án megkötött együttműködési megállapodás módosítását az alábbiak szerint jóváhagyom:

A megállapodás III. 3. pontja helyébe az alábbiak lépnek:

„III. 3. Az egyetemi képzés színvonalának megőrzése és emelése, továbbá a képzéseknek a munkaerőpiac igényeihez való igazítása érdekében új szakok, illetve képzési formák bevezetése érdekében az Önkormányzat **az ELTE részére támogatást** biztosít. A Felek megállapodnak abban, hogy a konkrét igények felmerülésekor egyeztetnek a támogatás formájáról és mértékéről.
A Felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat a szombathelyi duális gépészmérnök képzés fenntartásáról szóló, 2020. december 14. napján létrejött együttműködési megállapodás hatálya alatt a fenti támogatást az abban foglaltak szerint és feltételekkel nyújtja az ELTE részére.”

A megállapodás IV. 3. pontja helyébe az alábbiak lépnek:

„IV. 3. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az ELTE SEK az együttműködés tapasztalatairól, eredményeiről, az aktuális kihívásokról és kérdésekről minden év **szeptember 30.** napjáig írásbeli beszámolót készít, amelyet az önkormányzat Közgyűlése a tárgyév **október** havi ülésén megtárgyal.”

Az együttműködési megállapodás egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

A végrehajtásért felelős: Dr. Nemény András polgármester
Dr. László Győző alpolgármester
Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és
Közszolgálati Osztály vezetője

Határidő: azonnal



(: Dr. Nemény András :)